



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 1000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-44

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi Vas na dvodnevni izlet autima na

NAJVIŠI VRH REPUBLIKE HRVATSKE

VRH DINARA, SINJAL (1.831 m)

Subota i nedjelja 21. i 22.05.2022.



PLAN IZLETA:

1. Dan: Subota, 21.05.2020.

- 5:45 h okupljanje na parkiralištu kod džamije na Borovju
- 6:00 h polazak prema Kijevu
- 10:30 h početak planinarske ture

Planinarska tura:

Glavaš (550 m) – Martinove košare – vrh Dinara (1.831 m) – PS Darko Grubač (1.650 m) - Glavaš

2. Dan: Nedjelja, 22.05.2020.

- Ustajanje po dogovoru i priprema za turu

Planinarska tura:

Obilazak vrela Cetine, crkve Svetog Spasa, te Kninske tvrđave

Povratak u Zagreb u večernjim satima



Zimska idila uz pogled na Dinaru (u pozadini) slikana s Troglava

Vrh DINARA, SINJAL (1.831m) – najviši je vrh Republike Hrvatske. S vrha se pružaju izvanredni vidici na gotovo sve planine Dalmacije i zapadne Bosne i Hercegovine, a posebno pogled privlači jezero Peruča u dubini. Na zapadu se pružaju vidici na Poštak, Crnopac i najviše vrhove Južnog Velebita.

Izvor Cetine, hidrološki je to spomenik prirode čudesne ljepote, ali ujedno i jedna od najmanje poznatih hrvatskih prirodnih atrakcija. Vrela Cetine obuhvaćaju izvore rijeke Cetine, čiji tok obuhvaća oko 100 kilometara duljine. Među brojnim izvorima, ističu se tri velika - Vukovića vrilo (najzapadnije), Batića vrilo (u sredini), i Veliko vrilo (najistočnije), poznato i kao Glavaš. Izvori se sjedinjuju u Peručkom jezeru.

OPIS IZLETA

Predviđeno trajanje hodanja:	1. Dan: 8 do sati 2. Dan: 2 do 3 sata
Zahtjevnost izleta–težina staze:	Kondicijska: K-4 (vrlo teško), Tehnička: T-1 (ne zahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK A (Obavezni planinarski komplet i pribor)
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a, osobna i/ili putovnica, zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija:	Iz ruksaka ili u ugostiteljskim objektima u Kijevu i Kninu
Udio–prilog u cijeni prijevoza:	Podjela troškova prijevoza
Ostali troškovi – informacija:	Smještaj u Kijevu plaća se individualno pružatelju usluge.
Prijave i informacije:	Kod predstavnika organizatora u prostorijama Društva srijedom od 19:00 do 21:00 h
Organizator:	HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora:	Tarik Sedić (mob: 099 22 66 565; mail: tarik.sedic@nexigroup.com)
Vodiči na terenu:	Raspoloživi vodiči društva

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, obzirom na objektivne okolnosti na terenu.